



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

### 2017 Waratah Cup

## Ημιτελική φάση Waratah Cup

Τέσσερις ομάδες στην τελική ευθεία για μια θέση στον Τελικό του Κυπέλλου στις 9 Ιουλίου, δίνουν αύριο τις μάχες τους, με τους Κροάτες να υποδέχονται την ΧΑΚΟΑ και τους Δαίμονες τους Ρωμαίους του Λάικαρντ.

#### Ημιτελική Φάση Waratah Cup

Τετάρτη 28 Ιουνίου

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – ΧΑΚΟΑ

Μπλακτάουν Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς

ΤΕΛΙΚΟΣ Waratah Cup

Κυριακή 9 Ιουλίου

Οι περσινί κυπελλούχοι, Κροάτες του Σίδνεϊ, με πλήρη σύνθεση περιμένουν στην έδρα τους την δυναμική ομάδα της ΧΑΚΟΑ..



### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

- Γκράνβιλ Ράιντς – Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ 0-1
- Μπέρις – Σπάρτανς 4-5



### TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

13 Τρίτη 27.06.17

## Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Κακός δαίμονας μας έχει γίνει η ομάδα των Σκοιπανών που και αυτή τη φορά δεν καταφέραμε να σκοράρουμε από το σημείο του πέναλτι. Όπως ακριβώς και στον δεύτερο γύρο. Και πάλι δεν καταφέραμε να μετουσιώσουμε σε γκολ την πρωτοβουλία των κινήσεων αλλά και την σπουδαία μπάλα που πιάσαμε στο πρώτο 45λεπτο. Στο δεύτερο μίχτρον και συγκεκριμένα στα τελευταία είκοσι λεπτά, ζοριστήκαμε αρκετά από του φιλοξενούμενους που προσπάθησαν να φύγουν με τους βαθμούς της νίκης από το Μιέλμορ, αλλά .. δεν τους το επέτρεψε ο Πολ Χέντερσον που προς το τέλος του αγώνα έκανε μια ασύλληπτη στην κυριολεξία απόκρουση

κρατώντας τον έναν πολύτιμο βαθμό της ισοπαλίας που δικαιούμαστε με το παραπάνω.

Μεγάλη εντύπωση μου έκανε το μεστό παιχνίδι του Γιώργου Τιμοθέου που όμως αι ότι ακούω δεν θα τον έχουμε για πολύ μαζί μας. Ο υψηλόσωμος ταλαντούχος αμυντικός έδειξε και πάλι πολύ καλά στοιχεία και για μένα ήταν ο καλύτερος μας παίκτης, με τον Χέντερσον και πάλι να μας σώζει από πολύ δύσκολες καταστάσεις.

Θα επαναλάβω μου άρεσε πολύ το Ολύμπικ του πρώτου μίχτρον, αλλά η έλλειψη στράικερ, μέτρησε και αυτή τη φορά αρ-

νητικά για μας. Με έναν μέτριο κεντρικό επιθετικό στην σύνθεση μας στα πρώτα 45 λεπτά είμαι σίγουρος ότι θα πετυχαίναμε δύο τέρματα.

Για μία ακόμη φορά απογοητεύτηκα με την παρουσία ελάχιστων φιλάθλων μας.

**Για μία ακόμη φορά απογοητεύτηκα με την παρουσία ελάχιστων φιλάθλων μας. Αυτή τη χρονιά έχω παρατηρήσει ότι παίζουμε σε άδειες κερκίδες.**

Αυτή τη χρονιά έχω παρατηρήσει ότι παίζουμε σε άδειες κερκίδες. Έχουν εγκαταλείψει το Ολύμπικ οι Έλληνες φιλάθλοι και δεν το ακολουθούν πλέον. Πρέπει η τωρινή διοίκηση να ψάξει και να βρει την αιτία ή τις αιτίες την μεγάλης

αυτής αποχής των φίλων της ομάδας μας, που πρέπει να σημειώσω ότι το ενδιαφέρον

για την πορεία του Ολύμπικ υπάρχει από φιλάθλους που επικοινωνούν μαζί μου και με τα γραφεία του ΚΟΣΜΟΥ για να μάθουν τα αποτελέσματα και ότι άλλο, σε καθημερινή βάση.

Όπως εξελίσσεται το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 1, πιστεύω ότι το Μπλακτάουν Σίτι έχει αγκαλιάσει τον φετινό τίτλο και το Ολύμπικ θα παραμείνει στην πεντάδα της κορυφής. Όσο αφορά τις ομάδες που θα συνεχίσουν στα πλ έι οφ, πιστεύω αυτές που βρίσκονται τώρα στην κορυφαία πεντάδα αυτές θα είναι που θα συνεχίσουν και μετά την 22η και τελευταία αγωνιστική.

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Γουίνσάντ, Σταματέλνς, Παπαγγελόπουλος, Μανδώνης, Παβίσεβιτς (Τσαταλιός 59'), Αν, Ραχίμι (Μιέρτζες 85'), Τιμοθέου, Γκλιγκορ, Μουρμπουκούτας.

### ΜΑΡΚΟΝΙ ΣΤΑΛΙΟΝΣ..

## Επιστροφή στην Πρέμιερ Λιγκ 1



Με την φανέλα του Μαρκόνι, ο Πίτερ Τριάντς θα σπκώσει μια ακόμη κούπα το 2017.

Η παρουσία του Ελληνικού τεχνικού διδυμου, Τσεκέντ- Παιπουτσή στον πάγκο του Μαρκόνι εξασφάλισε κατά 99.9% την άνοδο της ομάδας στα μεγάλα σαλόνια της Πρέμιερ Λιγκ 1 το 2018. Εννέα (9) αγωνιστικές πριν τα πλ έι οφ στην Πρέμιερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ, οι η ομάδα των Ιταλών του Φέρφιλ έχει ήδη αποσπασθεί στην 1η θέση του βαθμολογικού πίνακα με επτά (7) βαθμούς από την δεύτερη ομάδα του Σεντ Τζορτζ και εννέα από της Τρίτη στη βαθμολογία ομάδα, Νόρθεν Τάιγκερς..

« Δεν έχει τελειώσει ακόμη τίποτα. Κάθε αγώνα τον κοιτάμε ξεχωριστά. Παίζουν οι ποιο φορμαρισμένοι και δεν υιοθετούμε κανένα μας αντίπαλο» δήλωσε μετά τον αγώνα της περασμένης Κυριακής ο τεχνικός του Μαρκόνι, Πίτερ Τσεκέντς, που μαζί με τον συνεργάτη του Πίτερ Παιπουτσή ανέλαβαν τον πάγκο του Μαρκόνι πριν από δύο εβδομάδες με «εντολή εκ των άνωθεν» να προβιάσουν την ομάδα στην Πρέμιερ Λιγκ 1 και να φτιάξουν την ομάδα που θα κτυπήσει τίτλο το 2018 στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της ΝΝΟ..

« Ήδη έχουμε καταστρώσει τα σχέδια μας, έχουμε εντοπίσει τους μεταγραφικούς μας στόχους και πάμε χαλαρά χωρίς άγχος για τον τίτλο και τον προβιβασμό μας στην ανώτερη κατηγορία. Σήμερα νικήσαμε έναν ακόμη αντίπαλο εκτός έδρας με 3-0 (Γουέστερν Σίδνεϊ) σε.. ρυθμό ρελαντί και συνεχίζουμε» ήταν οι δηλώσεις του Πίτερ Παιπουτσή, που στο μιλόκακι του υπάρχουν «βροντερά» ονόματα της Πρέμιερ Λιγκ 1 που.. θα πλησιαστούν οσονούτω για να συμφωνήσουν να φορέσουν το 2018 την φανέλα των Στάλιονς.. (61' Τουιλόμα), Ρόχας (71' Σμελτς), Γουτ.

#### Η κορυφαία πεντάδα της Πρέμιερ Λιγκ 2 ΝΝΟ

	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡΜ.	ΒΑΘ.
1 Μαρκόνι Στάλιονς	17	12	2	3	42	38
2 Σεντ Τζορτζ	17	10	1	6	41	31
3 Νόρθεν Τάιγκερς	17	8	5	4	39	29
4 Σέντραλ Κοστ Μάρ.	17	8	3	6	49	27
5 Γουέστερν Σίδνεϊ	17	7	4	6	36	25